

ЗВІТ

КП «Мукачівський міський туристично-інформаційний центр»
про проведену роботу за період з 01.01.2018 року по 31.12.2018 року

На виконання заходів в рамках Програми розвитку транскордонного співробітництва інвестиційної та міжнародної діяльності в місті Мукачеві на 2018-2020 роки для КП «Мукачівський міський туристично-інформаційний центр» в 2018 році профінансовано наступні заходи:

- забезпечення участі в регіональних та міжнародних виставкових заходах, конференціях, круглих столах з метою презентації туристичного потенціалу - 18420,00 грн.;
- проведення відкритих екскурсій (52 екскурсії на протязі 2018 року) - 24960,00 грн.;
- виготовлення промоційних фото- та відео-матеріалів про події в Мукачеві на протязі 2018 року - 40000,00 грн.;
- сприяння організації та проведенню фестивалів та ярмарків - 5000,00 грн.;
- випуск туристичного путівника «Мукачево-365» (в кількості 5000шт.) - 15000,00 грн.

З 9 по 14 січня 2018 року було організовано та проведено вже традиційне свято виноробів Закарпаття, фестиваль-конкурс «Червене вино», забезпечено функціонування тематичних фотозон в кількох локаціях, проведена конференція виноробів та виробників крафтової продукції Закарпаття.

17-18 лютого 2018 року проведений міський фестиваль «Варишська палачінта» - свято млинців, встановлення рекордів «Вежа з млинців» та «Найбільший млинець»; проведені спортивні-сімейні змагання „Палачінтакіада».

Турінфоцентр долучився до організації та проведення спортивних змагань StreetWorkoutBattle/ Mukachevo 2018, 18 лютого з анонсуванням та медійною підтримкою заходу;

КП «ММТІЦ» прийняв участь в Міжнародній туристичній виставці TRAVEL м.Будапешт 2-3 березня 2018 р. На виставці були представлені друковані промо-матеріали та промо-відео про історичні пам'ятки, фестивалі та святкові події міста Мукачева угорською та англійськими мовами. Проведено ряд зустрічей і перемовин з представниками туристичної галузі Угорщини, зокрема з представниками спілки замків Угорщини, директором замка Діюшдьор та міста Шіклош для налагодження подальшої співпраці в туристичній і культурній сферах.

До жіночого свята 8 березня в замку Паланок проведена тематична відкрита екскурсія з театралізацією «Володарки замку» про історію і значний вклад жінок історичних постатей замку в його становлення, з залученням акторів і музикантів.

Організовано і проведено 24 березня урочисту театралізовану зміну часу на годинниковій вежі міської ратуші з залученням акторів і лицарів ордену «Св.Миколая».

Турінфоцентр взяв участь в якості співорганізаторів в міжнародному дні театрів 27 березня, а саме: анонсували святкову подію в електронних ЗМІ і соц.мережах та з підтримкою місцевих виробників організували святковий фуршет для гостей театру.

11 листопада 2017 року організовано та проведено «День покровителя міста Мукачеве – Святого Мартина» на площі Кирила та Мефодія – святкова хода з ліхтариками, були організовані тематичні фото-зона та гастро-локація (смажена гуска, печені яблука, каштани, мед, вино), працювала інформаційна зона, відбулось театралізоване дійство.

6-7-8 листопада 2018 року проведено відкриті тематичні екскурсії «Під захистом Святого Мартина» в рамках програми «Знай рідне місто» для гуртківців Мукачівського центру позашкільної освіти . Підсумкова квест-екскурсія для кращих учасників була проведена 11 листопада 2018р.

10 листопада 2018 року в рамках проекту «Martin-music-fest» відбувся фестиваль хорової музики за участю хорових колективів краю в Успенському соборі та 11 листопада 2018р. - Урочиста меса - Кафедральний Костел Святого Мартина, за участю хорових колективів краю, в організації відділу культури та куратору проекту Ярослава Біличко, з інформаційною підтримкою Туристично-інформаційного центру.

В грудні 2018 проведені зустрічі з виноробами краю, проведені аукціони та розпочата підготовка до організації фестивалю-конкурсу «Червене вино».

Проведено ряд заходів з створенням промоційних фото/відео анонсів, репортажів в соціальних мережах з місця події в реальному часі, підсумкових фото/відео матеріалів та анонсуванням подій.

Впроваджений безкоштовний туристичний путівник міста «Мукачево-365», який розміщений в найбільш відвідуваних містах, що покращило поінформованість туристів про місцезнаходження суб'єктів туристичної сфери та про анонси подій, що відбуваються в місті, також розроблений та виготовлений даний путівник з подієвим календарем на 2019 рік.

Проведено дослідження, вивчення потенціалу туристичного ринку, анкетування туристів з метою аналізу туристичного потоку; опитування місцевих виробників з метою залучення їх до процесу промоції та покращення туристичної привабливості міста.

В.о. директора КП «ММТНО»



Столяренко Б.Ю.